OKIIJ2 28.14.11

3MeeBUK pamnoBblii 3P
I9TUKETKA
JUKET 121 00 00 00 OT

[

IE

O0o3Hauenue

Konuuectso 1.
B IIOCTaBKe

O0o3Hauenue

Komnuuectso miIrt.
B IIOCTaBKe

JUKET 121 00 00 00

JUKET 121 40 00 00

JUKET 121 00 00 00-01

JOKET 121 50 00 00

JOKET 121 00 00 00-02

JUKET 121 60 00 00

JOKET 121 00 00 00-03

JOKET 121 70 00 00

JUKET 121 00 00 00-04

JUKET 121 70 00 00-01

JUKET 121 00 00 00-05

JOKET 121 70 00 00-02

JUKET 121 00 00 00-06

JUKET 121 70 00 00-05

JUKET 121 00 00 00-07

JUKET 121 70 00 00-06

JUKET 121 00 00 00-08

JOKET 121 05 00 00

JUKET 121 00 00 00-09

JOKET 121 05 00 00-01

JUKET 121 00 00 00-10

JOKET 121 05 00 00-02

JUKET 121 00 00 00-11

JUKET 121 05 00 00-03

JUKET 121 00 00 00-12

JUKET 121 05 00 00-04

JUKET 121 00 00 00-20

JUKET 121 05 00 00-05

JUKET 121 10 00 00

JUKET 121 05 00 00-06

JUKET 121 20 00 00

JOKET 121 06 00 00

JUKET 121 20 00 0001

JUKET 121 07 00 00

JUKET 121 20 00 00-02

JOKET 121 30 00 00

JUKET 121 30 00 00-01

1. Haznauenmue

3MeeBUK pamIioBbIi 3P mpenHa3HayYeH A COeANHEHHs JeTael TpyOonpoBoaHON apMaTypsl pamisl nepernyckHoit PI1-01 (PI1-02) win
paMIIbl aHAJOTUYHOTO TUIIA C YCIIOBHBIM AaBieHueM raza Py<20,0 Mlla.

Ucnonnenus JDKET 121 00 00 00 -07, -11 ¢ ycnoBHbIM naBieHueM raza Py<10,0 MITa.

Ucnonuenune KET 121 05 00 00, -01, -03, -04, -05 MokeT NpUMEHSTHCS IS TIepenycka Kuciopoaa n3 6amionos oobema 40 uiun 501 B
OamioHsl oobeMa 1, 5 wmun 1001,

2. OcHOBHbIE TeXHUYeCKHe TaHHbIe

OcCHOBHBIE TEXHIUECKUE JaHHBIE IPUBEJICHBI B Tabmume 1.

Puc.6 Puc.7 Puc.8 Puc. 9



Tabmuma 1

Juamerp Ve Juamerp x
O6o3HaueHue Puc IIpucoequuur. pe3pOb YCILIPOX., | HaBilL. Macca Hmmra TOJIIIMHA CTeHKH
KT TpYOKH, MM
MM MIla TpyOKH, MM

JOKET 121 00 00 00 1 G3/4-Cn 21,8 4 0,5 1500 6x1
JUOKET 121 00 00 00 -01 1 G3/4-G1/4 4 0,5 1500 6x1
JUKET 121 00 00 00 -02 1 G3/4-G3/4 4 0,5 1500 6x1
JOKET 121 00 00 00 -03 1 G3/4-G3/4 5 0,5 1500 8x 1,5
JOKET 121 00 00 00 -04 1 M16x1,5-Cn 21,8 4 0,5 1500 6x1
JOKET 121 00 00 00 -05 1 M16x1,5-G3/4 4 0.5 1500 6x1
JUKET 121 00 00 00 -06 1 G3/4-G1/2 4 0.5 1500 6x1
JUKET 121 00 00 00 -08 1 G3/4-Cn 21,8LH 4 0,5 1500 6x1
JOKET 121 00 00 00 -09 1 G1/2-M16x1,5LH 4 0,5 1500 6x1
JOKET 121 00 00 00 -10 1 Cn 21,8LH-Cn 21,8LH 4 0,5 1500 6x1
JUKET 121 00 00 00 -12 1 G3/4-Cn 21,8LH 5 0,5 1500 8x 1,5
JUKET 121 00 00 00 -16 1 G3/4-M12x1,25 3 0,5 1500 5x1
JUKET 121 00 00 00 -20 1 Cn 21,8-Cm 21,8 4 0,5 1500 6x1
JOKET 121 10 00 00 2 G3/4-G3/4 4 20 0,4 580 6x1
JOKET 121 20 00 00 3 G3/4-G3/4 5 0,6 1025 8x1,5
JUKET 121 20 00 00-01 3 G3/4-G3/4 5 1,0 3000 8x1,5
JOKET 121 20 00 00-02 3 G3/4-G3/4 5 0,6 1025 8x 1,5
JUKET 121 30 00 00 4 G3/4-G1/4 3 0,26 660 5x1
JOKET 121 30 00 00 -01 4 G3/4-G1/4 4 0,26 660 6x1
JOKET 121 40 00 00 5 G3/4-G3/4 5 0,4 400 8x 1,5
JOKET 121 50 00 00 6 G3/4-G3/4 5 0,46 600 8x 1,5
JUKET 121 60 00 00 7 G3/4-G3/4 4 0,5 435 6x1
JUKET 121 70 00 00 8 G3/4-G3/4 4 0,5 1500 6x1
JOKET 121 70 00 00-01 8 G3/4-Cn21,8 4 0,5 1500 6x1
JOKET 121 70 00 00-02 8 G3/4-G3/4 4 0,5 1500 6x1*
JOKET 121 70 00 00-05 8 Cn 21,8LH-Cn 21,8LH 4 0,5 1500 6 x1*
JOKET 121 70 00 00-06 8 M16x1,5LH- M16x1,5LH 4 0,5 1500 6 x1*
JOKET 121 00 00 00 -07 1 Cn 21,8LH-Cn 21,8LH 8 0,6 1500 10x 1
JOKET 121 00 00 00 -11 1 G3/4-Cn 21,8LH 6 10 0,5 1500 8x1
JUKET 121 00 00 00 -15 1 M16x1,5-G3/4 6 0,5 1500 8x1
JOKET 121 05 00 00 9 G3/4-G3/4 6 0,45 800 8 x 1**
JUKET 121 05 00 00-01 9 G3/4—Cn.21,8 6 0,45 800 8 x 1**
JDKET 121 05 00 00-02 9 Cn.21,8-Cn.21,8 6 0,45 800 8 x I**
JOKET 121 05 00 00-03 9 G3/4-G3/4 6 0,35 400 8 x I**
JOKET 121 05 00 00-04 9 G3/4-Cn.21,8 6 20 0,35 400 8 x I**
JOKET 121 05 00 00-05 9 Cn.21,8-Cn.21,8 6 0,35 400 8 x 1**
JOKET 121 05 00 00-06 9 G3/4-M20x1,5 4 0,27 250 6x1
JUOKET 121 06 00 00 9 M16x1,5-G1/4 4 0,67 5000 6x1
JOKET 121 07 00 00 9 G3/4-M16x1,5 5 0,42 1000 8x1,5

Marepuain TpyOKH 3MeeBHKa - MEJIb.
*Marepuan Tpyoxu 3meesuka JOKET 121 70 00 00-02, DKET 121 70 00 00-05 - vepxasetomas crans 12X18H10, anamor cramn
AISI 321, momyckaemoii K UCTIONIb30BAHUIO B MUIIEBOM MPOMBIIIIIEHHOCTH.
**Marepuan Tpyoku 3meesuka JDKET 121 05 00 00, -01, -02, -03, -04, -05 - maryns JI63.
3. CBuaETEIbCTBO O MIPHEMKeE
3.1 3meeBuk pammoBblii 3P wu3roToBneH, HcHbITaH, o0edxupeH, cormacho TV 28.14.11-011-24486740-2022, cooTBeTCTBYeT
TpeOOBaHHUSAM TEXHHUYECKOTO periiaMeHTa o Oe3omacHocTH MammH U obopynoBanus ([loctanosnenue [IpaButensctea PO ot 15.09.2009
No753) u npu3HaH roXHBIMU JJIS1 SKCILTyaTaI[|H.
OTMeTKa O PUEMKE:
JlaTa BbITyCcKa
4. F'apaHTUH U3rOTOBUTEJIS
4.1 VI3roToBUTEN TAPAaHTHPYET COOTBETCTBUE U3/ACNIHUS TPEOOBAHMSIM TEXHIUECKUX YCIOBHH MPH COOMIONEHUN YCIOBHH
TPaHCHOPTHPOBAHUS, XPAHEHHS SKCIUTyaTallnuH.
4.2 VI3roToBUTENH TApAaHTUPYET HOPMAITbHYIO paboTy U3/eus B TeUCHHE 12-TH MeCSIIEB CO JHS MPOIaKH, HO He Oosee 18-Tu MecsieB
CO JHS U3TOTOBJICHHUS.
5. CBeieHNs1 0 AeKJIAPHPOBAHUH
5.1 3meeBuk 3P nexnapupoBaH B cCOCTaBe KOMIUIEKTa pamnbl nepenyckHoit PIT (PP, PH).
Hexnapamus coorBerctBusi EADC N RU /I-RU.PA02.B.96819/22
Cpoxk neticteust o 10.04.2027 r. BKIIIOYUTENBHO.
6. Ocodble 0TMETKH
6.1 3meeBux 3P o6e3xupen B coorBercTBruu ¢ OCT 26-04-312-83

H3roroBurtens: OO0 «CBapkallxker»
426039, VP, r. Mxesck, yn. Borkunckoe niocce, 298
Tenedomnsr: (3412) 601-535, 601-526, 601-527

E-mail: jet@svarkajet.ru
http://www.promjet.ru



mailto:jet@svarkajet.ru
http://www.promjet.ru/

